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Основною метою управління безпекою праці є організація роботи із 

забезпечення безпеки, зниження травматизму та аварійності, професійних 

захворювань, поліпшення умов праці на основі комплексу завдань зі створення 

безпечних та нешкідливих умов праці. Головним напрямом у сфері створення 

безпечних умов праці є їх профілактика. Відповідальність за створення 

безпечного виробничого середовища несе керівник підприємства. Робота з 

персоналом з безпеки праці є одним із провідних напрямків виробничої 

діяльності, що забезпечує безпеку, надійність та ефективність роботи всього 

виробничого процесу організації [1].Важливу роль у дотриманні вимог 

трудового законодавства грає має атестація робочих місць – оцінка умов праці з 

погляду безпеки. Один з найважливіших процесів є аудит охорони праці на всіх 

підприємствах. Він є важливим етапом для забезпечення безпеки та здоров'я 

працівників. Цей процес включає систематичний аналіз усіх аспектів безпеки та 

здоров'я праці на підприємстві з метою виявлення можливих ризиків, порушень 

та недоліків. Один з ключових його аспектів- це перевірка відповідності 

підприємства вимогам законодавства у сфері охорони праці. Аудитори 

проводять докладний огляд усіх документів, процедур та практик, що 

стосуються безпеки праці, і визначають, чи вони відповідають вимогам 

законодавства. Крім того, аудит допомагає виявити потенційні небезпеки та 

ризики на робочому місці. Це можуть бути недоліки у проектуванні обладнання, 

недостатнє навчання персоналу, несвоєчасне обслуговування машин та 

устаткування, а також інші фактори, які можуть призвести до травм або 

захворювань серед працівників.   Після проведення аудиту розробляється план 

дій для вирішення виявлених проблем і покращення системи охорони праці на 

підприємстві. Цей план може включати в себе впровадження нових заходів 

безпеки, навчання персоналу, оновлення процедур та інші заходи для 

запобігання травмам та захворюванням. Важливо проводити цей процес 

регулярно для забезпечення постійного контролю та покращення умов праці на 

підприємстві. Отже, аудит охорони праці на машинобудівному підприємстві є 

необхідним інструментом для забезпечення безпеки та здоров'я працівників, а 

також виконання законодавчих вимог у цій сфері. 
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